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Ihre Anfrage vom 09.09.2022
Verkehrskreisel

Sehr geehrter Herr Friedmann,
Ihre Anfrage wird wie folgt beantwortet:
1. Wie viele Kreisel gibt es, die begriint sind und somit bewissert werden miissen?

Es gibt in Worms 20 begrinte Kreisverkehrsanlagen, die nicht alle bewassert werden mussen.

2. Wie viele dieser Kreisel miissen hindig bewéassert werden?

Acht Kreisverkehrsanlagen werden nach Bedarf und entsprechend der Witterung handig be-
wassert.

3. Wie viele dieser Kreisel werden automatisch bewassert (Berieselungsanlagen, Be-
wisserung durch automatische Anlagen)?

Zwei Kreisverkehrsanlagen werden automatisch bewéassert.

4. Wie lange brauchen die stédtischen Mitarbeiter, alle von Hand bewésserten Kreisel zu
bewédssern?

Nicht alle Pflegeleistungen werden von stéadtischen Mitarbeitern ausgefihrt, sodass eine pau-
schale Antwort hieriiber nicht méglich ist.

Alle Pflegeleistungen stadtischer offentlicher Grunanlagen werden auf Grundlage von Leis-
tungsverzeichnissen, unter Auflistung aller erforderlicher Pflegeleistungen, beauftragt (intern =
Entsorgungs- und Baubetrieb Worms / extern = Firmen). Zeitaufzeichnungen zu Einzelleistun-
gen sind nicht vorhanden.
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5. Wie viel Kubikzentimeter Wasser sind hierfiir erforderlich?

Einen Messwert hierzu gibt es nicht, da GieRarbeiten sowohl vom Entsorgungs- und Baubetrieb
Worms als auch von externen Firmen geleistet werden.

Das Wasser kommt aus unterschiedlichen Zapfstellen (aus Zapfstellen vor Ort in den Anlagen /
aus den Betriebshéfen / Firmen bringen z. T. Wasser in GieRfassern mit / aus Brunnen / aus
dem o&ffentlichen Netz mittels Standrohren), sodass Aufzeichnungen zu Einzelentnahmen nicht
vorhanden sind. Zudem werden Entnahmen speziell fur Kreisverkehrsanlagen an den jeweiligen
Entnahmestellen nicht separat erfasst.
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Adolf Kessel
Oberburgermeister



